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NOTULEN van de openbare vergadering van de raad van de gemeente Veldhoven, 
gehouden op 27 maart 2018 in het gemeentehuis te Veldhoven.

Aanwezig:
mevr. H.A.F.A. van den Berg (CDA) 
P.A.C.M. Bijnen (GBV) 
drs. A.H.D.M. Bolsius (CDA)
H.A.M. van Doren (GBV)
J.A.H.M. Engelen (VSA) 
mevr. drs. C.M.P. Gielis (VSA) 
mevr. W.M. van der Grinten (VSA) 
W.P. Groenendijk (GBV) 
mevr. I.J. Hartlief (D66)
J.J.A. Hofman (VSA)
W.M.C.J. Hornman (d66)
G. L.C. Jonkers (GBV)
mr. J.P.G.M. Kaspers (VVD)
H. B.P. Kootkar (Samenwerkend 
Veldhoven)

A.H.J. de Kort (VVD) 
ir. F.P.H. de Lepper (GBV)
P.J.M. van de Looij (GBV)
J.W. Meijberg (PvdA)
W.G.M. Peters (VSA)
M.J.J.M. Prinsen (VVD)
H.J. van der Reijden (D66) 
drs. J.G.W. Rooijakkers (PvdA) 
mevr. J.H.T. Roosen-Goudsmit (GBV) 
drs. A.P. Saris (VVD)
G.C.W.M.P. Slegers (CDA)
W.J. van de Ven (VVD)
P. Wijnands (VSA)
P. Wisgerhof (CDA)

mevr. A.M. Demmers
mr. G.M.W.M. Wasser
mevr. M.M.J. van den Berkmortel

voorzitter
griffier
notulist

Aanwezig: P.J.M. van de Looij (GBV), A.G.C.M. van den Oever (VVD),
P.J.M. Wijman (D66) en mevrouw H.C.H.M. van Dongen-Lamers (GBV), wethouders

BESLUITVORMEND

1. OPENING

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom op de 
laatste raadsavond van de gemeenteraad 2014-2018. Vanavond wordt afscheid 
genomen van de raadsleden, maar ook van de steunfractieleden die een belangrijk 
deel van het werk leveren ten behoeve van de raadsleden.

Namens de waarnemend raadsvoorzitters blikt de heer Groenendijk uitgebreid 
terug op de afgelopen raadsperiode. Daarin zijn mutaties geweest in het college, de 
raad en steunfractieleden, maar de Veldhovense gemeenteraad blijkt ook een 
goede leerschool voor de toekomst te zijn. Hij verwijst daarbij naar de heer Mikkers 
en mevrouw Ramaekers. Met verschillende stijlen hebben de raadsvoorzitters altijd 
geprobeerd om de discussie de ruimte te geven, waardoor de besluitvormende 
raadsavonden veel hamerstukken kenden. Het voorzittersoverleg werd als 
waardevol ervaren omdat hierin niet alleen vergaderingen werden voorbereid, maar 
ook werden geëvalueerd. Hij bedankt alle raadsleden voor de prettige 
samenwerking en wenst iedereen alle goeds voor de toekomst.

2. AFSCHEID NIET-TERUGKERENDE RAADSLEDEN

De voorzitter neemt vandaag afscheid van veertien raadsleden. Sommigen hebben 
hier zelf voor gekozen en voor sommigen is dat het gevolg van de
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verkiezingsuitslag. Maar iedereen heeft zich ingezet voor de Veldhovense burgers 
en kan daar met trots op terugkijken. Enkele raadsleden hebben vier jaar zitting 
gehad in de gemeenteraad, maar een aantal raadsleden loopt al meerdere 
raadsperiodes mee. De voorzitter houdt een toespraak met een persoonlijk 
dankwoord voor elk raadslid. De scheidende raadsleden krijgen bloemen en een 
attentie: mevrouw W.M. van der Grinten, mevrouw J.H.T. Roosen-Goudsmit, 
ir. F.P.H. de Lepper, W.J. van de Ven, mevrouw H.A.F.A. van den Berg,
P. Wisgerhof, W.M.C.J. Hornman, H.J. van der Reijden, G.C.W.M.P. Slegers,
J.J.A. Hofman, G.L.C. Jonkers, W.P. Groenendijk, J.A.H.M. Engelen, H.B.P. Kootkar. 
De heren Jonkers, Groenendijk, Engelen en Kootkar ontvangen bovendien een 
Koninklijke onderscheiding als Lid in de Orde van Oranje-Nassau, vanwege hun 
jarenlange inzet in de Veldhovense raad.

De scheidende raadsleden en de fractievoorzitters bedanken alle collega-raadsleden 
en de medewerkers van de gemeentelijke organisatie en wensen de nieuwe 
raadsleden veel succes toe bij het uitoefenen van hun belangrijke taak voor de 
Veldhovense samenleving.

3. NOTULEN VAN DE BESLUITVORMENDE VERGADERING VAN 27 FEBRUARI
2018 VOOR KENNISGEVING AANNEMEN
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Er zijn geen opmerkingen over dit verslag.

4. ONDERZOEK GELOOFSBRIEVEN NIEUWE RAADSLEDEN EN TOELATING VAN
DE LEDEN VAN DE RAAD EN DE RECHTMATIGHEID VAN DE VERKIEZINGEN
(18.033)

De voorzitter heeft vanmiddag de heren Engelen, Hornman en mevrouw Van den 
Berg gevraagd om de geloofsbrieven van de nieuwe raadsleden te onderzoeken en 
de rechtmatigheid van de verkiezingen vast te stellen. Hierin zijn geen 
onrechtmatigheden geconstateerd.

Zonder hoofdelijke oproeping en met algemene stemmen wordt besloten conform 
het voorstel van de commissie. De voorzitter feliciteert de raadsleden met hun 
toelating. Zij zullen formeel worden benoemd tijdens de raadsvergadering van 
29 maart 2018 wanneer de eed of de verklaring en belofte wordt afgelegd.

5. SLUITING

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn of haar bijdrage en sluit de vergadering 
om 20.50 uur.

Vastgesteld tijdens de openbare vergadering van 14 mei 2018.

De griffier, De voorzitter,

mr. G.M.W.M. Wasser A.M. Demmers - van der Geest
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